

二本市属线首平济青线

省属线:文科516分,理科515分 市属线、济青线:文科496分,理科495分



本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 马丽 朱松梅) 24日晚,省招考院正式发布山

东省2012年普通高校本科二批一志愿分数线,其中省属线文科516分、理科515分。值得注意的是,市属线文科首次双双“追平”济南、青岛线:文科均为496分,理科均为495分。

据了解,24日划定的分数线是本科二批一志愿录取控制分数线,也是今年本科二批首次划定的分数线,随着征集志愿的进行,本科二批还将划定两次征集志愿控制线。

从首次划定的二本录取线情况看,今年省属线与去年相比,文科线提高4分,理科线提高12分。与本科一批分数线“文低理

高”不同,本科二批文科高于理科,据分析,这与本科二批招生计划文史类大大少于理工类有关。而理科二本线与去年相比的提升幅度,也与理科一本线相比去年的增长幅度大体相当。此后划定的两次征集志愿控制线,预计会有所下浮。

同时,省招考院公布的各市执行划线原则仍与去年相同。即

东营、烟台、威海、日照、莱芜、聊城执行省属线;淄博、枣庄、潍坊、济宁、泰安、临沂、德州、滨州、菏泽执行市属线;济南青岛单独划线,在本科二批省属线基础上分别减少20分。

与以往不同的是,今年市属线文科首次“追平”济青线。去年,文科市属线与济青线持平,理科市属线较济青线高2分。

本科二批一志愿投出117075人 超七成文理科院校没“吃饱”

本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 朱松梅 马丽) 24日23时40分,省招考院发布2012年我省本科二批一志愿投档情况简报。

据了解,本科二批一志愿招生计划总数为130720人,其中文科33609人,理科94646人,春季高考2465人。

根据山东省2012年普通高校本科二批一志愿分数线,共投出线上考生117075人。其中,文科

28043人、理科86580人、春季高考2452人。参与投档院校文科606所,理科720所,春季高考13所。

本科二批一志愿投出后,尚有462所文科院校、539所理科院校、6所春季高考院校生源不满。这也意味着,文理科均有超过7成的院校在一志愿中没有“吃饱”。

对于此次投档中未被投出的考生,本科资格线以上者,还有两次征集志愿的机会,冲击本科院校。

山财大领跑省内院校投档线

有的独立学院零投档

本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 朱松梅 马丽) 25日凌晨0点35分,省招考院发布2012年我省本科二批一志愿投档表。崭新亮相的山东财经大学领跑我省本科二批院校投档线。

在此次投档中,文科投档线最高的是北京物资学院的575分,理科投档线最高的是上海海关学院631分。

省内高校方面,今年刚获准招生的山东财经大学首次亮相,不出意外地收获了文科570分以

上,理科596分以上的高分生,领跑我省该批次文理科投档线。该校文科投档线仅低一本线3分,理科投档线则超出一本线14分。另外,文科628分、理科655分的高分生也被该校收入囊中。

记者了解到,此次投档的本科二批学校境况大不相同,公立大学的普通文理类计划大都能招满,而独立学院和民办高校投档情况大都不理想,有的独立学院投档出现个位数甚至是0投档。

山东省2012年普通高校本科二批一志愿分数线

科类	文科	理科
省属	516	515
济南	496	495
青岛	496	495
市属	496	495

注:东营、烟台、威海、日照、莱芜、聊城执行省属线;淄博、枣庄、潍坊、济宁、泰安、临沂、德州、滨州、菏泽执行市属线。

头条链接
录取线渐趋统一 利于异地高考落地
本报记者 杨凡

市属线主要是回馈曾投资建大学的部分城市考生的一项“福利”。去年,文科市属线与济青线持平,理科市属线较济青线高2分,市属线与济青线的差距大大缩小。今年市属二本线文理科首次“追平”济青线。另外,今年专科批次已经取消了济青等市单独划线的“福利”,全省执行统一分数线。据专家分析,这符合我省高考改革“各批次录取控制分数线逐步统一”的大方向,有利于异地高考的最终实现,体现了高考录取的公平和公正。

自我省提出2014年起,允许符合条件的外地户籍考生在我省参加高考政策以来,一个随之而来的问题是,如果届时我省高考录取本科二批仍执行济南青岛、市属线和省属线三条分数线,那么享有“省属线20分以内”优惠的济青等地,会不会造成外地户籍考生争相涌入?

而如果划线统一,“异地高考”的落地和执行就更顺利一些。

据了解,《山东省普通高校考试招生制度改革实施意见》中提出,从2014年起,根据本科高校管理体制改革的进程,逐步统一全省各批次的录取控制分数线,届时,我省高考录取中多年来执行的省属线、市属线、济南青岛线有望逐步统一。

春季高考本科录取控制线确定

本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 马丽 朱松梅) 24日,省招考院同时公布了我省2012年春季高考本科录取控制分数线。

春季高考本科录取控制线按照不同科类分别划定:种植类380

分,机电类445分,计算机类489分,建筑类311分,财经类499分,商贸类380分,餐旅服务类499分,幼教类499分,医学类401分,护理类456分,化工类494分,煤炭类280分。

另外,高水平运动员录取控制分数线划定为321分。

免费教驾驶、免费配电脑……

高职生源大战,啥招都用上了

本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 马丽 朱松梅) 24日上午,“2012山东高考专科(高职)招生咨询会”在济南舜耕国际会展中心开幕,300多所院校招生部门负责人到场接受了8万余人的报考咨询。记者在现场注意到,除了与企业合作开设的各种“订单班”成高职院校吸引生源报考的一大招牌,有的高职还开始以“免费学驾照”、“免费配备手提电脑”为噱头揽生。

在咨询会现场,记者看到,山东交通职业学院的宣传板上“2012年高职入学新生免费学习汽车驾驶技术”引人注目。山东信息职业技术学院在发给考生的招生简章首页还特别用红色字体标注了一条“报考喜讯”:“为提高学生的创新实践能力,学院2012级新生每人免费配备一台手提电脑”。

“零距离就业”、“入学即意味着就业”……各高职院校在打出的宣传标语中,大都着重宣传就业情况,越来越多的高职青睐校企合作、“订单班”等形式,有的高校一入校就与考生签订“订单培养”协



议。“上高职就是为了以后能够找个好的工作”,甘女士的孩子今年考了373分,她表示,报考高职挑选专业首要的考虑就是就业情况,目前她想在工程造价、护理以及幼师专业方面做选择。

山东协和学院机电工程学院院长常易康介绍,作为民办本科院校,学生最关注的还是就业情况,

企业在学生毕业前七八个月就来学校要人,订单班的出现,合乎供需双方的意愿,“今年我们新增了澳柯玛班。”

山东商业职业技术学院招生负责人明照凤介绍,该校今年还推出“商业精英班”,从第二学年选拔新生组建银座集团县级经理班和银座佳怡酒店店长班。

另外,记者注意到,随着生源下降,加之今年我省高招录取将专科一批和专科二批合并,专科和高职院校在接受考生咨询时,显得低调了很多。“去年录到最后都没人了,今年多少分都可以报”成为部分高职回答考生关于预估线问题时不约而同的口径。

大智学校
高考复读
电话:(0531)88201966 网址:www.dz211.com

哈里贝贝 HARRYBABY
纸尿裤
宝宝 远离红屁股
美国原料新工艺 意大利设备制造
服务热线: 4006627626

24日的2012年山东高考招生咨询会上,家长和学生正在与校方交谈。 本报记者 杨宁 摄